
ATA Nº 16/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2022. 

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (03/05/2022) reuniram-se em Sessão 

Ordinária, ás 20h, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino 

dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Rosangela Maria Galera Turozi Luciano Camargos 

Pego, Bruno Neves da Silva, Evandro José da Silva, Sandro Gusmão Moreto, Antônio Lino 

da Silva e Claudinei Bregondi sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos 

que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Antônio Lino da 

Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a 

por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas como se segue: 

Ofício nº 078/2022, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casas, os 

Projetos de Lei, para análise e aprovação com as seguintes súmulas: Regulamenta o uso de terrenos 

do Cemitério Municipal; Institui o dia 11 de maio como data alusiva ao aniversário do município 

de Lupionópolis; Indicação nº 06/2022, dos Vereadores Luciano Camargos Pego, Juliano Ricardo 

Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, 

para que realize inspeção das bocas de lobos, nos logradouros públicos, realizando 

consequentemente a manutenção de limpeza das quais necessitam; Projeto de Lei Complementar 

nº 02/2022, dispõe sobre o uso e ocupação do solo – Zoneamento - e dá outras providências. 

Nesse momento Senhor Presidente passou o Projeto de Lei Complementar nº 02/2022, para as 

Comissões de Redação e Justiça e Ordem Econômica e Social, para que juntamente analisassem o 

referido Projeto. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos 

os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento. Não havendo 

matérias a serem discutidas e votadas, passou ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como 

se segue: Antes de passar a palavra aos Vereadores, o Vereador Sandro comentou que o Projeto 

de Lei n°10/2022 e o n°11/2022 são somente leitura e posteriormente serão discutidos e votados. 

O vereador Juliano sugeriu que se possível, votar todos os projetos em conjunto, inclusive o Plano 

Diretor. O Senhor Presidente informou que o advogado Clodoaldo Chukr emite um parecer por 

vez, então teria que pedir a ele que os documentos fossem emitidos em conjunto. Com a palavra, 

o vereador Juliano Ricardo Tibério saudou a todos e solicitou ao líder do Prefeito que 

averiguassem duas lâmpadas queimadas próximo a Oficina do Dinei. Em seguida, Juliano 

comentou sobre a indicação feita para que a Prefeitura faça um estudo para manutenção dos 

bueiros, que aumenta a proliferação do mosquito da dengue. O vereador Sandro comentou sobre 

as festividades em comemoração aos 71 anos de fundação do município de Lupionópolis. O 

vereador explicou que será comemorado nos dias 6, 7 e 8 de maio de 2022. Em seguida, Sandro 

leu a programação, que conta com as apresentações da Banda Santa Mônica, no dia 6 e Banda 

Brasil 2000, no sábado com a presença de autoridades do município e dos Deputados Alexandre 

Curi, Felipe Francischini e Do Carmo. No domingo, acontecerá a apresentação da Fanfarra 

coordenada pelo Toninho com saída da Escola Guido Maria Conforti. Sandro disse estar muito 

contente pelo retorno das festividades no município. O Senhor Presidente disse que a limpeza dos 

bueiros depende também da colaboração da população, mas é uma ótima indicação. Ainda, 

parabenizou pelas festividades, mas lembrou da pandemia do COVID-19, pedindo que participem 

com segurança. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus encerrou a sessão ás 20h45m. Eu                                          

1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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